
SR (Latn.): DATAFLEX – KORISNIČKO UPUTSTVO 

Podešavanje iOS aplikacije 

Preuzmite aplikaciju iz App Store-a tako što ćete pretražiti „i-FlashDeviceHD“ ili skeniranjem 

priloženog QR koda. 

 

1. Otvorite App Store na svom iPhone-u ili iPad-u. 

2. Potražite „i-FlashDeviceHD“ i preuzmite aplikaciju. 

3. Nakon završetka preuzimanja, ubacite DATAFLEX USB memoriju. Uređaj je sada spreman za 

upotrebu. 

4. Otvorite aplikaciju da biste pristupili glavnom funkcionalnom interfejsu. 

 

 

 

Interfejs aplikacije 

 



 

Korisničko uputstvo i-FlashDeviceHD 

 

1. iPhone memorija: Prikazuje ukupni kapacitet memorije Apple uređaja i preostali raspoloživi 

prostor. Dodirnite ikonu da biste videli lokalne fajlove na iPhone-u ili iPad-u. 

2. USB memorija: Prikazuje ukupan kapacitet USB memorije i preostali raspoloživi prostor. 

Dodirnite ikonu da biste videli fajlove sačuvane na USB memoriji. 

3. Album: Dodirnite ikonu da biste pristupili foto-albumima na Apple uređaju. Izaberite 

fotografije ili video-zapise koje želite da kopirate, a zatim završite operaciju „Kopiraj na USB 

memoriju“ radi pravljenja rezervne kopije fotografija i video-zapisa. 

4. Rezervne kopije: Dodirnite ikonu za pravljenje rezervne kopije ili vraćanje telefonskih 

kontakata. 

5. Muzika: Dodirnite ikonu da biste otvorili iPod muzički plejer na Apple uređaju i upravljali 

muzičkim fajlovima. 

6. Snimač: Dodirnite ikonu za snimanje zvuka i čuvanje snimaka direktno na USB memoriju. 

7. Kamera: Dodirnite ikonu za fotografisanje kamerom i čuvanje fotografija direktno na USB 

memoriju. 

8. Video: Dodirnite ikonu za snimanje video-zapisa i čuvanje direktno na USB memoriju. 

9. Podešavanja: Dodirnite ikonu Podešavanja da biste videli trenutnu verziju aplikacije i 

upravljali funkcijama kao što su šifrovanje, formatiranje, podešavanja rezolucije video-zapisa i 

druge funkcije. 

 

Korisničko uputstvo za Android uređaje 

Odricanje od odgovornosti: Snimci ekrana korišćeni u ovom uputstvu zasnovani su na uređaju 

Huawei 8 Plus. Stvarni ekrani mogu se razlikovati u zavisnosti od modela telefona i verzije Android 

sistema. 

1. Ubacite USB memoriju u mobilni telefon. Telefon će prikazati „USB Drive“. Dodirnite ga da 

biste direktno pregledali i otvorili memoriju. 

(Napomena: Za OPPO, Vivo, OnePlus i neke druge uređaje potrebno je omogućiti OTG u 

podešavanjima telefona pre upotrebe.) 

2. Dodirnite „USB Drive“ da biste pregledali i upravljali fajlovima sačuvanim na USB memoriji. 

3. Alternativno, dodirnite „Manage Files“ da biste otvorili menadžer fajlova na telefonu. 

4. Dugo pritisnite fajl da biste ga izabrali, a zatim odaberite radnje kao što su kopiranje, isecanje, 

brisanje ili deljenje. 



5. Da biste preneli fotografije, video-zapise ili druge fajlove sa telefona na USB memoriju, 

izaberite lokalni fajl u menadžeru fajlova, dugo ga pritisnite i izaberite Kopiraj ili Iseci, a zatim 

ga premestite na USB memoriju. 

6. Kada završite sa korišćenjem USB memorije, idite na Podešavanja > USB Drive i izaberite 

Isključi da biste bezbedno uklonili uređaj. 

 

 



 

UPUTSTVO ZA RECIKLAŽU I ODLAGANJE: 

 

 

 
 

 

 

  

Ova oznaka znači da se proizvod ne sme odlagati kao ostali kućni otpad u Evropskoj uniji. Da biste sprečili 

potencijalnu štetu po životnu sredinu ili zdravlje ljudi usled nekontrolisanog odlaganja otpada, reciklirajte 

odgovorno kako biste podržali održivo korišćenje materijalnih resursa. 

Ako želite da vratite korišćeni uređaj, koristite sistem za odlaganje i prikupljanje otpada ili kontaktirajte prodavca 

od koga ste kupili proizvod. Prodavac može prihvatiti proizvod radi reciklaže na ekološki bezbedan način. 

Izjava proizvođača da je proizvod u skladu sa zahtevima važećih direktiva Evropske unije. 



SR (Cyrl.): DATAFLEX – КОРИСНИЧКО УПУТСТВО 

Подешавање iOS апликације 

Преузмите апликацију из App Store-а тако што ћете претражити „i-FlashDeviceHD“ или 

скенирањем приложеног QR кода. 

 

1. Отворите App Store на свом iPhone-у или iPad-у. 

2. Потражите „i-FlashDeviceHD“ и преузмите апликацију. 

3. Након завршетка преузимања, убаците DATAFLEX USB меморију. Уређај је сада спреман 

за употребу. 

4. Отворите апликацију да бисте приступили главном функционалном интерфејсу. 

 

 

 

Интерфејс апликације 

 



 

Корисничко упутство i-FlashDeviceHD 

 

1. iPhone меморија: Приказује укупан капацитет меморије Apple уређаја и преостали 

расположиви простор. Додирните икону да бисте видели локалне фајлове на iPhone-у 

или iPad-у. 

2. USB меморија: Приказује укупан капацитет USB меморије и преостали расположиви 

простор. Додирните икону да бисте видели фајлове сачуване на USB меморији. 

3. Албум: Додирните икону да бисте приступили фото-албумима на Apple уређају. 

Изаберите фотографије или видео-записе које желите да копирате, а затим завршите 

операцију „Копирај на USB меморију“ ради прављења резервне копије фотографија и 

видео-записа. 

4. Резервне копије: Додирните икону за прављење резервне копије или враћање 

телефонских контаката. 

5. Музика: Додирните икону да бисте отворили iPod музички плејер на Apple уређају и 

управљали музичким фајловима. 

6. Снимач: Додирните икону за снимање звука и чување снимака директно на USB 

меморију. 

7. Камера: Додирните икону за фотографисање камером и чување фотографија директно 

на USB меморију. 

8. Видео: Додирните икону за снимање видео-записа и чување директно на USB 

меморију. 

9. Подешавања: Додирните икону Подешавања да бисте видели тренутну верзију 

апликације и управљали функцијама као што су шифровање, форматирање, 

подешавања резолуције видео-записа и друге функције. 

 

Корисничко упутство за Android уређаје 

Одрицање од одговорности: Снимци екрана коришћени у овом упутству засновани су на 

уређају Huawei 8 Plus. Стварни екрани могу се разликовати у зависности од модела телефона и 

верзије Android система. 

1. Убаците USB меморију у мобилни телефон. Телефон ће приказати „USB Drive“. 

Додирните га да бисте директно прегледали и отворили меморију. 

(Напомена: За OPPO, Vivo, OnePlus и неке друге уређаје потребно је омогућити OTG у 

подешавањима телефона пре употребе.) 



2. Додирните „USB Drive“ да бисте прегледали и управљали фајловима сачуваним на USB 

меморији. 

3. Алтернативно, додирните „Manage Files“ да бисте отворили менаџер фајлова на 

телефону. 

4. Дуго притисните фајл да бисте га изабрали, а затим одаберите радње као што су 

копирање, исецање, брисање или дељење. 

5. Да бисте пренели фотографије, видео-записе или друге фајлове са телефона на USB 

меморију, изаберите локални фајл у менаџеру фајлова, дуго га притисните и одаберите 

Копирај или Исеци, а затим га преместите на USB меморију. 

6. Када завршите са коришћењем USB меморије, идите на Подешавања > USB Drive и 

одаберите Искључи да бисте безбедно уклонили уређај. 

 

 



 

УПУТСТВО ЗА РЕЦИКЛАЖУ И ОДЛАГАЊЕ: 

 

 

 
 

 

 

 

 

Ова ознака значи да се производ не сме одлагати као остали кућни отпад у Европској унији. Да бисте 

спречили потенцијалну штету по животну средину или здравље људи услед неконтролисаног одлагања 

отпада, рециклирајте одговорно како бисте подржали одрживо коришћење материјалних ресурса. 

Ако желите да вратите коришћени уређај, користите систем за одлагање и прикупљање отпада или 

контактирајте продавца од кога сте купили производ. Продавац може прихватити производ ради 

рециклирања на еколошки безбедан начин. 

 

Изјава произвођача да је производ у складу са захтевима важећих директива Европске уније 


